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Říká se, že papír snese vše, a také se každý den setkáváme s tím, že se líbivé slogany a krásná slova ne
vždy naplňují v praxi. Také program „nové koalice" pod vedením TOP 09 v Praze 3 formulovaný v koaliční
dohodě byl plný pěkných frází - a protože má koalice za sebou již 14 měsíců fungování, je načase tato
slova připomenout a podívat se, zda jsou reálně naplňována. Uvedené příklady dokazují, že program „nové
koalice" jsou jen hesla na papíře.

Za první programový bod si koalice vytkla „otevřenost radnice", a jako by tím naznačovala, že minulá
vedení Prahy 3 nebyla dostatečně transparentní. Nyní je to jiné - tedy především v tom, že mám jako
opoziční zastupitel možnost oslovit občany našeho obvodu v Radničních novinách. To je ale žalostně málo.
Důležitá rozhodnutí se na radnici odehrávají bez účasti opozice - ať již jde o nakládání s obchodními
společnostmi ve vlastnictví Prahy 3 nebo třeba zcela chybějící širší diskusi nad problematikou FK Viktoria
Žižkov. To jsou přitom témata, která dalece přesahují rámec jednoho volebního období nebo jedné koalice.

Další závazek koalice se týkal privatizace bytového fondu, ta ale prakticky nenastala. Pokud jde o byty
určené pro nájemní bydlení, tam se proces přidělování volných bytů zastavil úplně. Praha 3 má dnes k
dispozici na tři stovky volných nájemních bytů, které leží bez užitku - přitom řada občanů dlouhodobě čeká
na „přidělení" obecního bytu.

V souvislosti s prodejem obecních bytů je také třeba připomenout populární slevy pro občany Prahy 3, kteří
si byt od městské části koupili. Tedy - „populární" jsou tyto slevy jen pro ty, kteří měli to štěstí a přišli k
bytu za výrazně nižší cenu, než je jeho reálná hodnota. I když je tato sleva spojena se závazkem, že byt
nebude po určitou dobu dále přeprodán, znamená pro všechny ostatní občany našeho obvodu výraznou
finanční ztrátu. Odhadem jde o 150 až 200 milionů korun, které budou v rozpočtu chybět na projekty k
užitku obyvatel Žižkova. Inu, asi jde o „zodpovědné hospodaření", ke kterému se koalice ve svém
programu rovněž zavázala.

Po přečtení obsahu Koaliční dohody mezi TOP 09, ČSSD a Klubem zastupitelů Žižkov nejen sobě musí mít
většina čtenářů dojem, že v červnu minulého roku začala na radnici MČ Praha 3 nová éra politiky. Praxe
ovšem na konkrétních kauzách a stylu koaličního vládnutí ukázala, že jejich politika není průzračně čistá a
transparentní a už vůbec ne otevřená.
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